

**Protokoll til styremøte i Bremnes Idrettslag**

Møtenummer: 4/2023
Dato: 09.03.2023
Kl: 19:00
Stad: Klubblokalet
Innkalla: Vivian Kvarven, Kristian Husø Østensen, Monica Urang, Tone Legøy Nordtun, Merethe Tvenning Mæland, Kristina Nesse, Ronnie Kallevåg, Tom Larsen, Rune Aarskog, Sigbjørn Sætre (vara), Turid Birgitte Aga (vara), Torbjørn Agdestein (ADM)
Ikkje møtt: Merethe Tvenning Mæland, Sigbjørn Sætre (vara), Turid Birgitte Aga (vara)

Saksliste:

Saksnr.	Sak	Type	Ansvarleg	Tid satt av
24/23	Godkjenning av innkalling/forrige referat (protokoll) og status aksjoner: Innkallinga og protokoll godkjent og protokoll legges ut på hjemmesida	V	Vivian	10 min
25/23	Politiattest - Gjør Torbjørn til politiattestansvarleg med Tone som vara. Vedtatt.	V	Vivian	5 min
26/23	Kort oppdatering frå avdelingane: Fotball: Ferdig med lederkurs. Godt og nyttig kurs for våre trenere. Gjennomført Grasrotrenerkurs del 1. Del 3 gjennomføres 11-12 mars. Alle barnelag er påmeldt til sesongen. Serieoppsett til ungdomslaga er komt. Er i dialog med Rubbestadneset om å få til et samarbeid for dame juniorlag. A-laget skal ha dugnad i Sparebanken Vest lokala. Fotballgruppa arrangerar påskequiz. Friidrett: Trener fortsatt inne. Positiv utvikling blant dei yngste. Mange utøvere og mange nye landsmenn som byr på språk utfordringer. Det er eit behov for fleire trenarar for å kunne splitte gruppene og gi betre oppfølging. 2 innestevner igjen. Eit stevne den 09.03 og eit den 30.03 Turn: Gjennomført tur til Haugesund. Enorm suksess. Håpar å gjøre dette til eit fast arrangement. Trenarkurs 15. april. 2 stk frå oss gjennomfører trenarkurs 1. Ønske om å få arrangert trenarkurs 1 hos oss. 16. april er det vårframsyning. Rema 1000 inn som hovedsponsor av framsyninga. God steming i gruppa generelt. Planlegg å reise på gymfest i vest på Sotra.	O/V	Rune,Ronnie,Tom	10 min
27/23	Definisjon på verdiene i BIL	O/V	Ronnie/Alle	10 min



FOTBALL - TURN - HANDBALL OG FRIIDRETT

Bremnes Idrettslag, Idrettsveien 87, 5430 Bremnes - Tlf 53421666 - Epost: bil@bremnesil.no

	Bredde. Idrettsglede. Likeverd. Administrasjonen kommer med forslag på definisjon av disse ordene.			
28/23	Trygge rammer <ul style="list-style-type: none"> - Sette årets tema. Alle gruppene skal ha same tema - Krets til å komme å halde foredrag om trygge rammer? Forslag årets tema: Positiv Kommunikasjon. Forslag vedtatt. Ønske om at kretsen kommer å holder foredrag om trygge rammer. Alle enig. Forslag vedtatt.	O/V	Ronnie/Alle	10 min
29/23	Økonomi Rekneskap sendt til alle gruppene. Vurdering av trenarlønn til trenarar i friidretten for å kunna få inn fleire trenarar.	O	Monica	5 min
30/23	Årsmøte Styreleiar opnar årsmøtet	O	Vivian	15 min
31/23	Søknad til Vestland fylkeskommune Fotball søker om 50.000 til 3v3 Airpitch. Vedtatt Turn søker om 50.000 til sosiale tiltakt for 9-10 års klassen. Vedtatt. Friidrett søker om 35.000 til t-shorter og pokalar ifbm Friidrettens dag.	O/V	ADM	10 min
32/23	Saker/info frå administrasjonen <ul style="list-style-type: none"> - Sponsor - Rema Cup Torbjørn ute og møter sponorar. Inviterar til sponsortreff den 27 mai. Rema cup er det påmeldt 118 lag. Påmeldingsfrist utsatt til 26. mars.	O/V	ADM	10 min
33/23	Eventuelt Liten oppmerksomhet til dirigent på årsmøtet og dei som går ut av styret.	O/V	Alle	20 min

Type saker: Vedtakssak=V, Orienteringssak=O,

Dersom nokon av styremedlemmane ser seg som inhabil i ei sak, ber ein om at dette meldast styreleiar så raskt som mogleg.

Vivian Kvarven
 Leiar hovudstyret